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پرداختی وراث مقتول جهت قصاص قابل  موضوع : 

 د کسر از ماترک نمی باش

 
های حل    هیات اداره کل امور 1375 /  6 / 3مورخ   39 / 17914گزارش شماره 

اختلاف مالیاتی عنوان معاونت محترم درآمدهای مالیاتی حسب ارجاع آن مقام  

 ت.هیئت عمومی شورایعالی مالیاتی مطرح اس 1375 / 12  / 20درجلسه مورخ 

منظور اجرای  ه وراث شخص مقتولی ب عبارت از اینست که : مفاد گزارش اجمالا

موجب مقررات موضوعه ملزم به پرداخت مبلغی شده ه ، بحکم قصاص قاتلین

مبلغ   ، ورثه مقتول مدعی لزوم کسراند که پس ازتودیع آن و اجرای حکم

های   قانون مالیات 19جا که ماده  های متوفی میباشند، از آن  مذکور از دارائی

دفن و   ، هزینه کفن ومقام تعریف اموال مشمول مالیات برارث مستقیم در

، بات عبادی و مالی متوفی را قابل کسر از ماترک شناختهدیون محقق و واج

  24 عنایت به حکم ماده نظر میرسد، اما باه پرداختی مزبور قابل تامل ب کسر

شاید  ،موجب آن دیه از شمول مالیات براث خارج استه شده که ب قانون یاد

  هم که وراث مقتول بابت قصاص قاتل پرداخت مینمایند، از  بتوان دیه ای را

منظور اتخاذ رویه واحد  ه . النهایه مصلحت آنست که بابل کسردانستماترک ق 

هیئت عمومی  اظهارنظر شورایعالی مالیاتی قرار گیرد. موضوع مورد رسیدگی و

  3اجرای بند  مورد شور و بررسی قرارداده در عالی مالیاتی موضوع را شورای



بعدی   و اصلاحیه  1366های مستقیم مصوب اسفند ماه  قانون مالیات 255ماده 

  اینکه دره عنایت ب این باره اعلام مینماید: با شرح آتی دره آن رای خود را ب

های مستقیم حکمی برای کسر  مقررات قانون مالیات سایر و 24و  19مادتین 

ماترک   وجوه پرداختی توسط وراث مقتول جهت قصاص قاتل یا قاتلین از

 د. باش یم، وجوه مذکور قابل کسر از ماترک نمقتول پیش بینی نگردیده است


